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О результатах публичных слушаний  по проекту решения Совета Новониколаевского сельского поселения  «О внесении изменений в Устав  муниципального образования «Новониколаевское сельское поселение»

17.09.2024                                                                                                         с. Новониколаевка


            Публичные слушания проведены 17.09.2024 года в здании администрации Новониколаевского сельского поселения по адресу: с. Новониколаевка, ул. Школьная,30  
            На публичных слушаниях присутствовало 12 человек.
            Публичные слушания признаны состоявшимися.
            Публичные слушания проводились на основании решения Совета Новониколаевского сельского поселения от 09.08.2024 № 57 «О принятии проекта решения о внесении изменений в Устав муниципального образования «Новониколаевское сельское поселение».
            Информирование общественности проведено путем размещения оповещения о проведении публичных слушаний на сайте Администрации.
            В адрес Совета Новониколаевского сельского поселения до проведения публичных слушаний замечаний и предложений не поступило.  
За представленный проект решения проголосовали:
«за» - 12 голосов, «против» - 0, «воздержались» - 0.
	По итогам публичных слушаний было принято решение – рекомендовать Совету Новониколаевского сельского поселения рассмотреть на своем заседании вопрос  «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Новониколаевское сельское поселение»  
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