                                                                      АКТ
                                  по результатам проверки внутреннего
                                 муниципального финансового контроля
с. Новониколаевка                                                                                               20.12.2019.                                             
На основании плана проведения внутреннего финансового контроля на 2019 год, утвержденного распоряжение № 64 от 21.12.2018 Об утверждении плана внутреннего финансового контроля на 2019 год, проведен внутренний финансовый контроль за период с 01.01.2019 по 30.09.2019
               Объект внутреннего финансового контроля:
               Администрация Новониколаевского сельского поселения
               Внутренний финансовый контроль проведен на основании предоставленных документов.
            Проверяемый период деятельности объекта-проверки: с 01.01.2019 по 30.09.2019
Внутренний финансовый контроль начат с 10.12.2019 по 20.12.2019
            Основание проведение проверки: плана проведения внутреннего финансового контроля на 2019 год, утвержденного распоряжение № 64 от 21.12.2018 Об утверждении плана внутреннего финансового контроля на 2019 год.
           Цель проверки: выявление основных нарушений и связанных с ними риски по результатам проверки системы внутреннего контроля.
          Способ проведения проверки-выборочный.
         Предмет проверки по соответствующему вопросу плана проверки:
           Контроль за соответствием заключаемых договоров с объемами ассигнований и лимитами бюджетных обязательств. Контроль  за соблюдением Федерального закона от 05.04.2013г № 44-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, работ, оказания услуг для государственных и муниципальных  нужд». Контроль  за ведением учета выделенных лимитов бюджетных обязательств, порядка принятых денежных обязательств и расходования бюджетных средств.           

          Учреждение принимает бюджетные обязательства путем заключения государственных контрактов и иных договоров с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, в соответствии с законом, иными правовыми актами, соглашениями.
          Договоры поставок товаров, работ, услуг, заключаются учреждением в соответствии с нормами Гражданского кодекса Российской Федерации.
          За проверяемый период закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) осуществлялись учреждением на основании пункта 4 ч1. статьи 93 Федерального закона №44-ФЗ.
[bookmark: _GoBack]         В соответствии с ч. 1 пункта 4 статьи 93 закона о контрактной системе заключены договора с единственным поставщиком.
За проверяемый период выборочно проверены следующие договора:
 - муниципальный контракт № I-116-C152019 от 14.01.2019 с ИП Оленев Александр Николаевич на сумму 23600,0 рублей за оказание услуг по сопровождению сайта; 
 - муниципальный контракт № 9 от 01.04.2019 с ООО Рекламное Агентство «Максимум» на сумму 14760,0 рублей за выполнение работы по изготовлению дорожных знаков;
 - договор № z016332338/19УЦ от 03.04.2019 с ООО « Сертум -Про» на сумму 3000,0 рублей за оказание услуг Удостоверяющего центра;
 - договор № 08/303 от 04.04.2019 с АНО ДПО МА «ЭРУДИТ» на сумму 8000,0 рублей за оказание платных образовательных услуг;
 - договор №  ТА-008/19 от 09.04.2019 с ИП Васильев Сергей Владимирович на сумму 99600,00  рублей за уличные светодиодные светильники;
 - договор № О-022-19 БН от 13.06.2019 с ООО « Сибирский институт независимой экспертизы и оценки» на сумму 4500,0 рублей за оказание услуг по оценке рыночной стоимости;
 - договор № 461 СМ- ТЦ/2019 от 27.06.2019 с ООО « ТЦЦС» на сумму 6480,0 рублей за оказание услуг по проверке сметной документации;
 - муниципальный контракт № 25 от 01.08.2019 с ИП Малороссиянова Наталья Владимировна на сумму 180400,0 рублей за выполнение работы по изготовлению мусорных контейнеров;
 - договор № АН/ОСН/000099 от 09.08.2019 с ИП Андросова Галина Алексеева на сумму 115610,88 рублей за поставку и установку детской площадки;
      В результате проверки договоров установлено следующее:
- договора содержат все существенные условия: предмет договора, цена и порядок расчета, обязательства продавца, обязательства покупателя, ответственность сторон, срок действия договора, реквизиты сторон договора.
Исполнение сметы расходов через лицевые счета по учреждению за проверяемый период составило 22135232,24 рубля. Проведенным анализом исполнения сметы расходов по кодам экономической классификации превышение кассовых расходов над лимитами бюджетных обязательств не установлено.
Руководитель органа внутреннего муниципального финансового контроля:
Ведущий специалист по экономике и финансам Администрации Новониколаевского сельского поселения -                                       Якунина Наталья Анатольевна
Члены органа внутреннего муниципального финансового контроля:
Управляющий делами Администрации
Новониколаевского сельского поселения                                Безбрилова Ольга Дорофеевна
Члены органа внутреннего муниципального финансового контроля: специалист 1 категории по благоустройству, обеспечению жизнедеятельности, транспорту. Связи и безопасности                                                               Пепеляева Валентина Афанасьевна


