Протокол публичных слушаний
по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, размещение «предприятий 5 класса санитарной опасности)» расположенного  по адресу: Томская область, Асиновский район,  с.Новониколаевка, ул. Комсомольская, 2/1.

01.11.2017                                                                                                        с.Новониколаевка

Председатель: Д.С.Бурков
Секретарь: А.В.Миронова
Присутствовали: Заместитель председателя комиссии по землепользованию и застройке , ведущий специалист по экономике и финансам Якунина Н.А., члены комиссии по землепользованию и застройке: Пепеляева В.А, Метлов Н.М., Безбрилова О.Д. ,Комлева Г.И. жители с. Новониколаевка в количестве 11 человек.

Повестка дня
	Обсуждение по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка в зоне П2 «Зона размещения предприятий 5 класса опасности» размещение «АЗС» расположенного  по адресу: Томская область, Асиновский район,  с.Новониколаевка,ул.Комсомольская,2/1. 	
	Присутствующим представлена наглядная презентация проекта расположения земельного участка в бумажном виде.
	Публичные слушания открыла заместитель председателя комиссии по землепользованию и застройке администрации Новониколаевского сельского поселения ведущий специалист по экономике и финансам Якунина Н.А. Она объявила повестку дня, пояснила что публичные слушания проводятся на основании заявления ООО «АТП Транзит-СВ». Прежде чем приступить к обсуждению вопроса Н.А.Якунина пояснила, что согласно карте территориального зонирования Правил землепользования и застройки Новониколаевского сельского поселения, данный земельный участок расположен в зоне размещения предприятий 5 класса санитарной опасности, (П2), где градостроительными регламентами предусмотрено размещение АЗС в составе условно-разрешенных видов использования земельных участков. Для получения разрешения на условно-разрешенный вид использования земельного участка, размещение «АЗС» необходимо проведение публичных слушаний в целях выявления мнения всех заинтересованных лиц по данному вопросу. После вступительного слова предоставила возможность всем желающим приступить к обсуждению вопроса.
	Вопросов и предложений не поступило.
	В заключении Н.А.Якунина предложила участникам публичных слушаний согласовать предоставление разрешения на условно-разрешенный вид использования земельного участка путем голосования.   
Итоги голосования: 
[bookmark: _GoBack]1) «за» - 11 голосов; 
2) «против» - 0 голосов; 
3) «воздержался» - 0 голосов.
После голосования Н.А. Якунина объявила о том, что публичные слушания состоялись, по результатам публичных слушаний будет оформлен протокол и сделано заключение, которые будут направлены Главе Новониколаевского сельского поселения для принятия решения по предоставлению разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка,  размещение «АЗС по адресу: Томская область, Асиновский район,  с.Новониколаевка,ул.Комсомольская,2/1, протокол публичных слушаний и заключение по ним будут размещены  на официальном сайте муниципального образования «Новониколаевское сельское поселение» и в «Информационном бюллетене»,  поблагодарила присутствующих за участие.

Председатель публичных слушаний                                                Д.С.Бурков


Секретарь публичных слушаний                                                       А.В.Миронова

