П Р О Т О К ОЛ  № 87
проведения публичных слушаний по  проекту  решения Совета
Новониколаевского сельского поселения  «Об утверждении  проекта бюджета Новониколаевского сельского поселения  на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов»

08.12.2020 г.                                                                                                  
Время: 16.30 ч.

 Председатель: Бурков Д.С.
 Секретарь: Безбрилова О.Д.

Присутствовало:9  человек.

 
Тема публичных слушаний: Обсуждение проекта  бюджета Новониколаевского сельского поселения  на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов».

Инициатор публичных слушаний:
	Публичные слушания назначены  решением Совета Новониколаевского сельского поселения от 16.ноября 2020 года №150. 

По проекту решения Совета Новониколаевского сельского поселения «Об утверждении  проекта бюджета Новониколаевского  сельского поселения   на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» (далее – проект решения) с докладом выступила  ведущий специалист по экономике и финансам Якунина Н.А. - представила проект бюджета Новониколаевского сельского поселения на 2021 год. В проекте бюджета определены основные характеристики: доходы в сумме 10174,74 тыс. руб.,  в том числе налоговые и неналоговые доходы – 3256,6  тыс. руб.,  расходы в сумме 10174,74    тыс. руб. Осветила формирование доходной и расходной части бюджета, предоставление межбюджетных трансфертов, предусмотренные бюджетные средства на развитие культуры и спорта на 2021 год, уточнила,   какие муниципальные программы будут финансироваться из средств местного бюджета в 2021 году. Также представила основные прогнозируемые  характеристики бюджета муниципального образования «Новониколаевское сельское поселение» на 2022, 2023 годы. 
В ходе обсуждения проекта решения замечаний и предложений не поступило.
Большинством  голосов присутствующих («За» - 9 чел,  «Против» - нет,
«Воздержалось» - нет) рекомендовано принять проект решения на заседании Совета Новониколаевского  сельского поселения без замечаний и предложений.

 
Глава  Новониколаевского 
сельского поселения                                                                                           Д.С. Бурков

 Секретарь публичных слушаний                                                               О.Д. Безбрилова
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