СВОДНЫЙ ДОКЛАД
об осуществлении муниципального контроля
 на территории Новониколаевского сельского поселения Асиновского района за 2016год 

Доклад об осуществлении муниципального контроля на территории  Новониколаевского сельского поселения подготовлен на основании постановления Правительства Российской Федерации от 5 апреля 2010 № 215 «Об утверждении правил подготовки докладов об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля (надзора)»,   Федерального закона от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля(надзора) и муниципального контроля», Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Устава Новониколаевскогоского сельского поселения.

.
Раздел 1

Состояние нормативно-правового регулирования

в соответствующей сфере деятельности

Администрацией муниципального образования «Новониколаевское сельское поселение» осуществляются следующие функции муниципального контроля:

1)  муниципального земельного контроля; 

2) муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог общего пользования местного значения;

3) муниципального жилищного контроля.
            Муниципальный лесной контроль не осуществляется в связи с отсутствием объекта контроля – лесных участков, находящихся в муниципальной собственности.
Муниципальный контроль в области  использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения не осуществляется в связи с отсутствием объекта контроля – особо охраняемых природных территорий местного значения.
         Администрацией  Новониколаевкого сельского поселения для реализации полномочий по организации муниципального контроля разработаны и утверждены нормативно-правовые акты по осуществлению муниципального контроля:
 1. Постановление Администрации Новониколаевского сельского поселения № 68 от08.05.2014г «Об  утверждении Административного регламента  осуществления муниципального жилищного контроля»;
2. Решение Совета Новониколаевского сельского поселения от 09.08.2012 № 192  «Об утверждении Положения о муниципальном земельном контроле на территории муниципального  образования «Новониколаевское сельское поселение»;

4. Постановление Администрации Новониколаевского сельского поселения от 08.05.2014 № 67 «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Новониколаевского сельского поселения»;
Вышеперечисленные нормативно-правовые акты доступны на официальном сайте Новониколаевского сельского поселения в сети Интернет по адресу: http://www.nnselp.asino.ru Решения Совета Новониколаевского сельского поселения и постановления Администрации Новониколаевского сельского поселения   кроме того, размещены в информационном бюллютене Администрации Новониколаевского сельского поселения.
   Признаков коррупциогенности в нормативно-правовых актах Новониколаевского сельского поселения  не выявлено.

Раздел 2

Организация государственного контроля (надзора), муниципального контроля.

          Органом местного самоуправления, уполномоченным на осуществление муниципального контроля в соответствии с Федеральным законом от 26.12.2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», является Администрация Новониколаевского сельского поселения
           Задачей муниципального контроля является обеспечение соблюдения организациями независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности, их руководителями, должностными лицами и физическими лицами земельного  законодательства, требований охраны и использования земель, жилищного законодательства, законодательства по использованию дорог местного значения  в границах населенных пунктов Новониколаевского сельского поселения.
             Основными функциями Администрации Новониколаевского сельского поселения при осуществлении контрольной деятельности является организация и проведение проверок юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, принятие предусмотренных законодательством Российской Федерации мер по пресечению и (или) устранению последствий выявленных нарушений, а также деятельность по систематическому наблюдению за исполнением обязательных требований, анализу и прогнозированию состояния исполнения обязательных требований при осуществлении деятельности юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, ведение учета субъектов контроля, сбор и анализ информации и сведений по исполнению субъектами проверок требований законодательства, подготовка государственной статистической  и другой отчетности.
Раздел 3 Финансовое и кадровое обеспечение муниципального контроля

Целевого финансирования для выполнения функций муниципального контроля местным бюджетом Администрации Новониколаевского сельского поселения  не предусмотрено. Осуществление муниципального земельного контроля, жилищного контроля, контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения обеспечивается кадровым составом Администрации Новониколаевского сельского поселения в рамках выполнения основных должностных обязанностей за счет средств местного бюджета, направленных на выплату заработной платы.

 Штатной единицы на осуществление муниципального контроля не предусмотрено,  обязанности по осуществлению муниципального земельного, жилищного контроля, контроля за сохранность автомобильных дорог местного возложено по должностной инструкции на инженера-землеустроителя Администрации Новониколаевского сельского поселения, специалист имеет высшее образование. Специалист выполняет функции муниципального контроля не только по проведению проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, но и физических лиц.  
Раздел 4. Проведение муниципального контроля

За период с 1 января по 31 декабря 2016 года в рамках Плана проведения контрольных мероприятий по муниципальному земельному контролю не проводилось в связи с тем, что проверки были проведены в 2013г. 
Внеплановые проверки в отчетном периоде не проводились, в связи с отсутствием оснований для их проведения.

            Муниципальный контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения, расположенных в границах  Новониколаевского сельского поселения в 2016 году не осуществлялся в связи:

- с отсутствием права на объект контроля (автомобильные дороги) у Администрации Новониколаевского сельского поселения.получены свидетельства на  автомобильные дороги местного значения.
          Муниципальный жилищный контроль в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в 2016 году не осуществлялся в связи с отсутствием у юридических лиц и индивидуальных предпринимателей имеющих объект контроля - жилищный фонд.

Плановых проверок в 2016 году не запланировано.
Раздел 5
Анализ и оценка эффективности муниципального контроля

	Показатели


	%

	выполнение плана проведения проверок (доля проведенных плановых проверок в процентах от общего количества запланированных проверок)
	-


	доля заявлений органов контроля, направленных в органы прокуратуры, о согласовании проведения внеплановых выездных проверок, в согласовании которых было отказано (в процентах от общего числа направленных в органы прокуратуры заявлений)
	
-

	доля проверок, результаты которых признаны недействительными (в процентах от общего числа проведенных проверок)
	-

	доля проверок, проведенных органами контроля с нарушениями требований законодательства Российской Федерации о порядке их проведения, по результатам выявления которых к должностным лицам органов контроля, осуществившим такие проверки, применены меры дисциплинарного, административного наказания (в процентах от общего числа проведенных проверок)
	-

	доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в отношении которых органами контроля были проведены проверки (в процентах от общего количества юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории Батуринского сельского поселения, деятельность которых подлежит контролю)
	-

	среднее количество проверок, проведенных в отношении одного юридического лица, индивидуального предпринимателя
	-

	доля проведенных внеплановых проверок (в процентах от общего количества проведенных проверок)
	-

	доля правонарушений, выявленных по итогам проведения внеплановых проверок (в процентах от общего числа правонарушений, выявленных по итогам проверок) 
	-

	доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений, с которыми связано возникновение угрозы причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью предотвращения угрозы причинения такого вреда (в процентах от общего количества проведенных внеплановых проверок)
	
-

	доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений обязательных требований, с которыми связано причинение вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью прекращения дальнейшего причинения вреда и ликвидации последствий таких нарушений (в процентах от общего количества проведенных внеплановых проверок)
	
-

	доля проверок, по итогам которых выявлены правонарушения (в процентах от общего числа проведенных плановых и внеплановых проверок
	
-

	доля проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений были возбуждены дела об административных правонарушениях (в процентах от общего числа проверок, по итогам которых были выявлены правонарушения)
	
-

	доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений были наложены административные наказания (в процентах от общего числа проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений возбуждены дела об административных правонарушениях)
	-

	доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, представляющие непосредственную угрозу причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозу возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах от общего числа проверенных лиц)
	
-

	доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, явившиеся причиной причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах от общего числа проверенных лиц)
	
-

	количество случаев причинения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (по видам ущерба)
	-

	доля выявленных при проведении проверок правонарушений, связанных с неисполнением предписаний (в процентах от общего числа выявленных правонарушений).
	-
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